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    Elég volt, ne t?rjük tovább!

Ujhelyi: „Orbán Viktor hülyének néz mindenkit”

„Akinek ennyi a mondanivalója, az ennyit is ér!” címmel közölte legfrissebb vasárnapi fröcsögését Ujhelyi István.

Ujhelyi István a Facebook-oldalán mocskolódott egy sort t?le megszokott vasárnapi programként.

„Most arra akarom felhívni mindenki figyelmét (és els?sorban a Fidesz politikáját támogató tisztességes
kormánypártiakét), hogy Orbán Viktor és csapata tökéletesen hülyének néz mindenkit. És els?sorban saját
követ?it”

– írja a szoci EP-képvisel?, aki szerint „az orbánisztáni selejt világgal szemben az MSZP és a Párbeszéd
szövetsége az, amely világos alternatívát mutat”.

Ujhelyi dühöngésének tárgya ezúttal a Fidesz EP-választási programja. Szerinte „a Fidesznek volt (…) arca
szégyenérzet nélkül egy olyan »hét pontos akciótervet« meghirdetni a héten európai programként, amelyben csak
sorosozásra és migránsozásra futotta” – sivalkodik Ujhelyi István, aki aztán el is ereszti magát:

„Tisztelt választók, Önöket a Fidesz agymosott droidoknak, a szavazóurnához terelhet? buta
lemmingeknek tartja. Pont.”

Ujhelyi István önjelölt botcsinálta pszichológusként végül még acsarkodó elemezgetésbe is kezd:

„Hiába írják ki a fejük fölé, hogy nekik »Magyarország az els?«, nekik a néphülyítés az els?dleges. Ez a hétpontos
akármi tökéletesen megrajzolja Orbán és a Fidesz mentális állapotát, a magyarság sorsához való igazi
viszonyulását. A lázári szállóigét újragondolva, mondhatnánk azt is: akinek ennyi mondanivalója van, az ennyit is
ér.”

MTI - www.demokrata.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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